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Профспілка КПІ ім. Ігоря Сікорського дієва сила, яка об’єднує наших 

працівників. Саме така багаточисельна організація здатна захищати, вона завжди 

залишається порадником і помічником спілчан у наданні правової допомоги, 

громадського контролю, дотримання законодавства про працю, питання виплати 

заробітної плати та грошової допомоги, надбавок за складність та напруженість в 

роботі, а також вислугу років для науково-педагогічних та педагогічних 

працівників, атестація науково-педагогічних працівників, питання сумісництва, 

звільнення, вирішення конфліктних ситуацій з залученням комісії з питань Етики 

та академічної чесності, яка допомагає вирішити будь-які питання. 

Наш факультет є флагманом в КПІ і завжди стоїть на захисті соціальних 

потреб працівників. 

Минулий рік видався для нас надзвичайно складним. Карантинні 

обмеження внесли свої корективи, але колектив факультету підтвердив свою 

згуртованість, відповідальність та професіоналізм. Профбюро факультету як 

завжди стоїть на захисті наших працівників. Сьогодні для нас пріоритетними 

залишаються питання соціального захисту, оздоровлення, надання грошової 

допомоги, культурного розвитку,  надання новорічних подарунків дітям наших 

працівників. Також профбюро співробітників тісно співпрацює зі студентами та 

аспірантами нашого факультету. 

За звітній період діяльність профбюро факультету відбувалась в рамках 

Колективного Договору КПІ ім. Ігоря Сікорського та чинного законодавства. На 

нашому факультеті на профспілковому обліку знаходиться 143 працівника. В 

2020 році за заявами працівників було надано грошової допомоги в  

розмірі 139 тис. 70 грн., також були надані ректорська допомога та премії за 

ювілейними наказами. 

Басейн за списками  мали можливість відвідувати всі члени  профбюро 

ФСП, але  завдяки карантину цим правом скористалися небагато людей. 



 

 

 КУЛЬТУРНО-МАСОВІ ЗАХОДИ 

  На жаль в 2020 році завдяки карантину наш факультет не зміг потрапити 

на екскурсії. Але в лютому 2020 року  10 працівників відвідали театр 

Національної опери України. 

Дитячі новорічні подарунки отримали 60 дітей наших працівників. 

 

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК 

Путівки до ОК “Маяк”, CОТ “Сосновий” 11 осіб, з них -  8 осіб отримали 

компенсацію за рахунок профкому КПІ  -  9600 грн. (1200 грн. на одну особу).      

      

ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ЗАГИБЛИХ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ  

Студенти та викладачі  факультету , дотримуючись всіх карантинних норм 

та вимог вшановували пам’ять наших загиблих студентів покладанням квітів до 

меморіальної дошки, яка встановлена  в 19 корпусі КПІ ім. Ігоря Сікорського, а 

також біля Церкви Святого Миколи Чудотворця на території КПІ  

ім. Ігоря Сікорського - Поправці Юрію – Герою України , студенту ФСП, який 

загинув на початку військових дій на Сході України -  з нагоди Дня народження, 

Дня трагічної загибелі , Дня Захисника України, Дня Гідності і Свободи, Дня 

Героїв Небесної Сотні та Дня Незалежності України. А також в цьому році 

напередодні Дня Героїв Небесної Сотні за сприянням адміністрації та профбюро 

факультету була встановлена меморіальна дошка нашому студенту Владиславу 

Дюсову, який загинув під Широкіно в 2015 році під час виконання військових 

обов’язків, захищаючи територіальну цілісність України. Профбюро ФСП з 

адміністрацією факультету завжди проводить бесіди патріотичного характеру зі  

студентами. Ми повинні завжди пам’ятати наших Героїв. 

 

КОНТРОЛЬ ЗА ЗДІЙСНЕННЯМ КАРАНТИННИХ УМОВ 

Протягом року здійснюється контроль за дотриманням умов карантину і 

виконання протиепідемічних вимог. Проводились закупівлі засобів особистого 



захисту для забезпечення працівників факультету (маски, антисептики, 

рукавички). За сприянням профкому КПІ факультету були надані щитки 

індивідуального захисту в кількості 20 шт.  Організовані місця для збору засобів 

особистого захисту та своєчасна їх утилізація. Санітарна обробка приміщень та 

контактних поверхонь проводиться щоденно. Організовано оновлення 

медикаментів в аптечках всіх підрозділів. 

       На прохання студентів та з метою вдосконалення навчально-виховної 

роботи, сприяння студентському самоврядуванню та гармонійному розвитку 

особистості студентів, а також підтримкою процесів зростання соціальної 

активності у студентському середовищі, позапланово було відремонтовано 

приміщення Студентської Ради ФСП  в 19 корпусі кімната 321а, надано меблі та 

оргтехніку, забезпечено постійним доступом до мережі Інтернет. 

   Шановні колеги! Хочу висловити впевненість, що як і в попередні роки, усі 

поставлені завдання будуть виконані. Запорукою тому є злагоджена творча 

робота нашого великого дружнього колективу, плідна співпраця адміністрації та 

профбюро факультету. 

Бажаю міцного здоров’я, нових творчих успіхів і наснаги. 

Дякую за увагу. 

 

 

 

 


